

## 一场4亿人死亡的病毒大流行已不可避免

看中国



左：港大微生物学讲座教授袁国勇；右：美国基督教牧师比格斯。

新冠疫情至今令人心有余悸，但最近有诸多科学家预测，一场比新冠更致命的疫情正在前方。

### 袁国勇警告：另一场病毒大流行不可避免

根据自由亚洲电台7月19日报导，香港微生物学家袁国勇曾与世界上一些最严重的病毒威胁做斗争，包括他曾帮助分离和识别非典病毒。近日，他从香港玛丽皇后医院告诉法新社，另一场大流行不仅不可避免，而且可能造成比Covid-19更严重的损害。

他说，这次可能有4亿人死亡，这是一个非常可怕的数字。

其实，世界卫生组织秘书长谭德塞今年1月17日出席达沃斯世界经济论坛时就“X疾病”发出警告：一种“未知”的病理现象可能导致“比新冠大流行还要高20倍的死亡率”。

所谓“X疾病”，是世卫组织2018年采用的一个术语，指的是一种假设性、尚不为人所知的病原体，但这种病原体可能导致严重的国际大流行，它并不是一种具体的疾病，而是一种可能性。

去年，谭德塞在瑞士举行的第76届世界卫生大会上表示：“仍有可能出现另一种变异株，导致新一轮疾病和死亡，出现另一种更致命病原体的威胁也依然存在。”

谭德塞表示：“（新冠）大流行远非我们面临的唯一威胁”，他说，下一次大流行病一定会来临。

### 神秘牧师预言：人类很快将有更大瘟疫死亡高达3.5亿

美国基督教牧师比格斯，早在今年3月就精准预言川普遭枪击的过程，该影片在社群平台上疯传。网友发现比格斯7月5日在YouTube频道“Last Days”上更新了新预言：“人类将迎来一场更大的瘟疫”。

比格斯在最新的影片中描述另一场大瘟疫的场面。他表示：“在这次瘟疫中死亡的人数将达到3亿5千万。与之相比，2020年的新冠疫情只是小儿科。”

他是留着眼泪说出他天眼看到的场景：超市外的停车场中堆了约1000个白色的帐篷，里面放着白色的简易行军床，很多人躺在那里等死，有的人已经死了，他们身上蒙着床单。所有的医院都人满为患，根本没有空位。军队接管了所有的工作，包括医生和护士也都是军人。但他们对这些即将死去的病人束手无策，只能安慰他们。

一种黄色的雾气围绕在已死的和等待死亡的人的腰部。雾气透过空气传播，谁吸入了这种黄色的雾气，谁就会死。世界完全停摆，所有的工厂都停工，没有人能赚钱，没有商场开门，只有一些必需品的供应。

比格斯在影片中说，这次瘟疫的可怕程度宛如欧洲十四世纪的黑死病，会导致全球约3.5亿人死亡，美国将有3000万人逝世。

如果把瘟疫比成一个巨峰，那么，2020年的新冠疫情只是位于巨峰边缘的初始波段，是这场瘟疫风暴的外圈，还没有真正进入瘟疫风暴的中心。

### 神保佑的人周围有个隔离罩 人类赶快归善

比格斯说，能在这场瘟疫风暴中活下来的人，都是得到了神的保护的人：这些人穿着白色的袍子，他们周围有一道约三英尺的光芒，他们身体外面还罩着一层类似蜂蜜一样的物质所构成的发光罩。虽然瘟疫雾气也想要侵入这些人，但是这些人身上的光，或是他的蜂蜜罩子杀死了病毒。

比格斯说，人们需要从本质上改变才能获得神的护佑，但如果等到瘟疫来了才想到改变，就为时已晚。

真相

## “自焚”真相

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的“自焚”事件,大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

### 塑料雪碧瓶烧不坏?



王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明，用火烧雪碧瓶，5秒变软，7秒收缩变形，10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。